

Busko – Zdrój, dnia 6 września 2021 r.

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, którego przedmiotem jest **dostawa środków do utrzymania czystości i higieny oddziałów szpitalnych Zespołu Opieki Zdrowotnej w Busku –Zdroju** z zachowaniem zasad określonych ustawą z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. 2019 r. poz. 2019 ze zm.). *Ogłoszenie o zamówieniu ukazało się w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 03.09.2021 r., numer ogłoszenia 2021/BZP 00169293/01.*

Odpowiedzi na zapytania

Do wszystkich Wykonawców:

Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawców do w/w przetargu.

Pytanie nr 1 dotyczy Załącznika nr 5 poz. 1-7

Zwracamy się z prośbą o wydzielenie z pakietu nr 5 worków foliowych poz. 1-7.

Odpowiedź: Zamawiający nie wydziela poz. 1-7 z Załącznika nr 5. Zamawiający dokonał podziału zamówienia na 5 części wg swoich potrzeb.

Pytanie nr 2 dotyczy Załącznika nr 2 poz. 2

Czy Zamawiający w Załączniku nr 2 w pozycji nr 2 dopuści ściereczkę z mikrofazy ogólnego zastosowania przeznaczona do mycia wszelkich powierzchni zmywalnych takich jak blaty, lustra, szyby, meble biurowe i sprzęt komputerowy. Dzięki wyjątkowym właściwościom mikrofazy, ściereczka zapewnia wysoki komfort mycia zarówno na mokro, jak i na sucho. Gwarantuje wyjątkowe właściwości zbierania i zatrzymywania w swojej strukturze brudu, kurzu i płynów. Absorbuje do 8 razy więcej wody niż sama waży. Wytrzymałość: ok. 300 cykli prania. Zastosowanie płynu myjącego zwiększa skuteczność aktywnej mikrofazy. Ściereczka nie rysuje powierzchni i nie pozostawia smug. Wymiary: 40x40 cm; waga 36,8 g; gramatura 220 g/m², dostępne kolory: czerwony, niebieski, żółty, zielony. Pakowane po 5 szt?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3 dotyczy Załącznika nr 2 poz. 5

Czy Zamawiający w Załączniku nr 2 w pozycji nr 5 dopuści drążek aluminiowy przeznaczony do mocowania uchwytów do nakładek. Możliwość mocowania uchwytów w 2 zakresach (otwory o średnicy 6,3 mm umieszczone w odległości 1,7 i 2,8 cm od końca drążka). Drążek zakończony jest rączką wykonaną z tworzywa sztucznego w kolorze grafitowym lub czarnym. Rączka posiada otwór o średnicy 1,5 cm, umożliwiający zawieszenie drążka na haku. Długość drążka: 140 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4 dotyczy Załącznika nr 2 poz. 2, 5

Prosimy o wydzielenie z Załącznika nr 2 z pozycji nr 2, 5 i utworzenie odrębnego pakietu na podstawie art. 91 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (dalej ustawa „ustawy PZP”).

Odpowiedź: Zamawiający nie wydziela poz. nr 2 i nr 5 z Załącznika nr 2. Zamawiający dokonał podziału zamówienia na 5 części wg swoich potrzeb.

Pytanie nr 5 dotyczy Załącznika nr 3 poz. 3

Czy Zamawiający w Załączniku nr 3 w pozycji nr 3 dopuści alkaliczny koncentrat w płynie do mycia naczyń oraz sprzętu kuchennego w zmywarkach gastronomicznych. Usuwaający pozostałości białka, cukrów i skrobi, zaschnięte resztki żywności. Konfekcjonowany w opakowanie 10L?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 6 dotyczy Załącznika nr 3 poz. 4

Czy Zamawiający w Załączniku nr 3 w pozycji nr 4 dopuści preparat do płukania i nabtyszczania naczyń w zmywarkach gastronomicznych przeciwdziałający powstawaniu osadów wapiennych, zapewniający czystość i wysoki połysk naczyń i sprzętu kuchennego. Konfekcjonowany w opakowanie 5L z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań wymaganych przez Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 7 dotyczy Załącznika nr 3 poz. 5

Czy Zamawiający w Załączniku nr 3 w pozycji nr 5 dopuści preparat do płukania i nabtyszczania naczyń w zmywarkach gastronomicznych przeciwdziałający powstawaniu osadów wapiennych, zapewniający czystość i wysoki połysk naczyń i sprzętu kuchennego. Konfekcjonowany w opakowanie 5L?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 8 dotyczy Załącznika nr 3 poz. 3, 4, 5

Prosimy o wydzielenie z Załącznika nr 3 z pozycji nr 3,4,5 i utworzenie odrębnego pakietu na podstawie art. 91 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r Prawo Zamówień Publicznych (dalej ustawa „ustawy PZP”). Powyższa zmiana umożliwi złożenie oferty większej ilości Wykonawców a Zamawiającemu wybranie oferty najbardziej korzystnej cenowo.

Odpowiedź: Zamawiający nie wydziela poz. nr 3, 4, 5 z Załącznika nr 3. Zamawiający dokonał podziału zamówienia na 5 części wg swoich potrzeb.

Pytanie nr 9 dotyczy Załącznika nr 4 poz. 1

Czy Zamawiający w Załączniku nr 4 w pozycji nr 1 dopuści płyn do ręcznego mycia naczyń skutecznie usuwający tłuszcz i zabrudzenia białkowe, dozowanie - 5 ml (1 łyżeczka) do 5 litrów wody. O zapachu cytrynowym, miętowym. Zawierający w składzie: anionowe, niejonowe i amfoteryczne środki powierzchniowo-czynne, alkohol, C12-14, etoksylowany, siarczan, sole sodowe, 2,5-<10%, alkohole, C12-14, etoksylowane 1-<2,5%, kwas benzenosulfonowy, pochodne C10-13-alkilu, sól sodowa 1-<2,5%, barwnik. pH 6,5-7,5. Przebadany dermatologicznie. Konfekcjonowany w opakowanie 5L ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 10 dotyczy Załącznika nr 4 poz. 2

Czy Zamawiający w Załączniku nr 4 w pozycji nr 2 dopuści płyn do ręcznego mycia naczyń skutecznie usuwający tłuszcz i zabrudzenia białkowe, dozowanie - 5 ml (1 łyżeczka) do 5 litrów wody. O zapachu cytrynowym, miętowym. Zawierający w składzie: anionowe, niejonowe i amfoteryczne środki powierzchniowo-czynne, alkohol, C12-14, etoksylowany, siarczan, sole sodowe, 2,5-<10%, alkohole, C12-14, etoksylowane 1-<2,5%, kwas benzenosulfonowy, pochodne C10-13-alkilu, sól sodowa 1-<2,5%, barwnik. pH 6,5-7,5. Przebadany dermatologicznie. Konfekcjonowany w opakowanie 1L z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań wymaganych przez Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 11 dotyczy Załącznika nr 4 poz. 3

Czy Zamawiający w Załączniku nr 4 w pozycji nr 3 dopuści mleczko o przyjemnym cytrynowym zapachu przeznaczone do czyszczenia powierzchni gładkich, stali nierdzewnej, ceramiki, kuchenek, glazury, terakoty, kafelków, emalii, porcelany, zlewozmywaków, wanien. Usuwa kamień, osady z wody, rdzę, osady z mydła, przypalone i tłuste zabrudzenia. pH ok. 10. Konfekcjonowany w opakowanie 650g z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań wymaganych przez Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 12 dotyczy Załącznika nr 5 poz. 9

Czy Zamawiający w Załączniku nr 5 w pozycji nr 9 dopuści mydło w postaci pianki do higienicznego mycia rąk. Nie zawierająca mydła. Zalecana do stosowania u osób z alergią i nietolerancją na produkty na bazie mydła. Tworząca białą, trwałą i gęstą piankę delikatnie pokrywając myte dłonie. Zawierająca w składzie: Glycerin, Sodium C14-16 Olefin Sulfonate, Propylene Glycol, Cocamidopropyl Betaine, Lactic Acid, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone. Konfekcjonowany opakowanie 1 L w systemie zamkniętym, z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań wymaganych przez Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego ZOZ/DO/OM/ZP/51/2021

Pytanie nr 13 dotyczy Załącznika nr 5 poz. 9

W przypadku dopuszczenia preparatu z Załącznika nr 5 z pozycji nr 9 prosimy o określenie potrzebnej ilości dozowników w jakie należy wyposażyć szpital na czas trwania umowy?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostarczenia 40 szt. dozowników na czas trwania umowy.

Pytanie nr 14 dotyczy Załącznika nr 5 poz. 11

Czy Zamawiający w Załączniku nr 5 w pozycji nr 11 dopuści emulsję do mycia rąk, skóry głowy, całego ciała na bazie anionowych związków powierzchniowo czynnych, amfoterycznych związków powierzchniowo czynnych (betaina kokosowa) z dodatkiem gliceryny. Nie zawierająca mydła. Polecany dla personelu medycznego oraz pacjentów z odleżynami. Produkt zarejestrowany jako kosmetyk, posiada badania dermatologiczne. pH 5,5 – 6,5. Konfekcjonowany w opakowanie 5L?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 15 dotyczy Załącznika nr 5 poz. 16

Czy Zamawiający w Załączniku nr 5 w pozycji nr 16 dopuści nakładkę bawełnianą przeznaczoną do mycia i dezynfekcji wszelkich zmywalnych powierzchni podłogowych. Posiada kieszeniowy system mocowania. Kieszonki usztywnione specjalną wkładką. Rogi kieszeni zakończone są trójkątnym otworem umożliwiającym odsączanie wody. Specjalny pasek mocujący umożliwi bezdotykowe wyciskanie. Dzięki czterem kolorowym wszywkom można oznaczyć przeznaczenia nakładki, w zależności od rodzaju sprzątanym pomieszczeń. Bawełniane pętelki myjące przyszyte są do płóciennej podstawy za pomocą 3 par ściągów na środku oraz 2 na krawędziach nakładki. Wymiary: nakładka 43,5 x 14 cm; pasek mocujący 21x6cm; kieszka 6,5x12 cm; waga 160g; temperatura 90 st C?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 16 dotyczy Załącznika nr 5 poz. 17

Czy Zamawiający w Załączniku nr 5 w pozycji nr 17 dopuści drążek aluminiowy przeznaczony do mocowania uchwytów do nakładek. Możliwość mocowania uchwytów w 2 zakresach (otwory o średnicy 6,3 mm umieszczone w odległości 1,7 i 2,8 cm od końca drążka). Drążek zakończony jest rączką wykonaną z tworzywa sztucznego w kolorze grafitowym lub czarnym. Rączka posiada otwór o średnicy 1,5 cm, umożliwiający zawieszenie drążka na haku. Długość drążka: 140 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 17 dotyczy Załącznika nr 5 poz. 18

Czy Zamawiający w Załączniku nr 5 w pozycji nr 18 dopuści uchwyt typu STANDARD przeznaczony do ścierek 40 cm oraz nakładek 40 cm wyposażonych w kieszeniowy system mocowania ze specjalnym paskiem pozwalającym na bezdotykowe wyciskanie nakładki. Nakładki mocowane są, poprzez umieszczenie końców stelaża w kieszeniach nakładki oraz włożenie paska w specjalny otwór mocujący. Posiada jeden przegub oraz przycisk nożny umożliwiający bezdotykowe zamaczanie oraz wymianę nakładek. Posiada 2 wyjmowane zaczepy, każdy z 2 otworami, służącymi do mocowania ściereki. Lekki, wielofunkcyjny, odpowiedni do różnych obszarów zastosowania. Zapewnia dużą powierzchnię stykową, dzięki czemu sprzątanie jest dokładne i proste. Wymiary: 40x11 cm; waga 365g; materiał polipropylen, kolor: grafitowo-żółty?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 18 dotyczy Załącznika nr 5 poz. 19

Czy Zamawiający w Załączniku nr 5 w pozycji nr 19 dopuści preparat w kolorze czerwonym o owocowym zapachu, przeznaczony do mycia powierzchni i przedmiotów sanitarnych odpornych na działanie kwasów. Kolor nakrętki zgodny z kodowaniem kolorystycznym produktu tj. czerwony. Usuwa kamień, rdzę, resztki mydła, tłuste zabrudzenia. Może być stosowany do mycia elementów ze stali nierdzewnej i aluminium. Posiada właściwości antybakteryjne, pozostawia przyjemny zapach. Produkt posiada atest PZH HŻ. Stosowany w stężeniu 0,25-2%; przy myciu gruntownym - nierozcieńczony. Nie zawiera kwasu siarkowego ani solnego. Skład: kwas fosforowy 2,5-<10%, kwas amidosiarkowy 2,5-<10%, (metylo-2-metoksyetoksy)propanol 1-<2,5%. wartość pH 0,5-1,5. Konfekcjonowany w opakowanie 5L?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 19 dotyczy Załącznika nr 5 poz. 20

Czy Zamawiający w Załączniku nr 5 w pozycji nr 20 dopuści preparat do codziennego utrzymania czystości i pielęgnacji wszelkich wodoodpornych podłóg w kolorze zielonym. Nadający się do mycia ręcznego, jak i maszynowego w automatach i szorowarkach. Nadający połysk, pozostawiający na mytych powierzchniach cienką



Zespół Opieki Zdrowotnej
w Busku-Zdroju
ul Bohaterów Warszawy 67
28-100 Busko- Zdrój
tel. centrala 41 378 24 01
NIP: 655-16-62-705 Regon: 000311467
e-mail: ekretariat@zoz.busko.com.pl
strona internetowa: www.zoz.busko.com.pl



Świętokrzyska Nagroda Jakości
Laureat XVI edycji SNJ
w kategorii organizacji
publicznych – ochrona
zdrowia

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego ZOZ/DO/OM/ZP/51/2021 warstwę ochronną. Posiadający w składzie składniki pielęgnujące chroniące podłogę, zapewniające jej konserwację i właściwości antystatyczne oraz emulsję woskową posiadającą właściwości antypoślizgowe. Niskopieniący. Możliwość używania przy jednoczesnym stosowaniu środków dezynfekcyjnych. O przyjemnym zapachu.. Zawierający w swoim składzie: (metylo-2-metoksyetoksy)propanol, alkohole, C12-14, etoksylogowane, octan etylu, octan pentylu, mieszanina anionowych i niejonowych środków powierzchniowo czynnych. pH 7 - 8. Wymagany atest PZH oraz opinia Centrum Zdrowia Dziecka. Konfekcjonowany w opakowanie 5L?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga. Nie wymaga atestu PZH oraz opinii Centrum Zdrowia Dziecka.

Pytanie nr 20 dotyczy Załącznika nr 5 poz. 9,11,16,17,18,19, 20

Prosimy o wydzielenie z Załącznika nr 5 z pozycji nr 9,11,16,17,18,19,20 i utworzenie odrębnego pakietu na podstawie art. 91 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r Prawo Zamówień Publicznych (dalej ustawa „ustawy PZP”).

Odpowiedź: Zamawiający nie wydzielił poz. 9,11,16,17,18,19, 20 z Załącznika nr 5. Zamawiający dokonał podziału zamówienia na 5 części wg swoich potrzeb.

Z poważaniem
Dyrektor Zespołu Opieki Zdrowotnej w Busku – Zdroju
mgr Grzegorz Lasak

DYREKTOR
Grzegorz Lasak

Wyk. 3 egz.
Egz. Nr 1 Wykonawcy
Egz. Nr 2 a/a
Egz. Nr 3 BIP